



Referat af DCuF's ekstraordinære generalforsamling
Søndag d. 12. januar 2025
Brøndby

Til stede: Are Solberg (GCC), Allan Holm Pedersen (HCC), Lena Erbs (OCC, FCC's stemmer), Henrik Christoffersen, Mikkel Juul Larsen (SCC's stemmer), Tobias Thune, Lisa Richardson, Michelle Schack (ECK's stemmer), Rikke Jensen (CCO's stemmer)

1. Valg af dirigent

Mikkel Juul Larsen blev valgt.

Dirigenten konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var indkaldt i overensstemmelse med § 14 i DCuFs vedtægter, og at der var registreret 31 stemmer på generalforsamlingen fordelt på syv klubber og seks bestyrelsesmedlemmer.

2. Valg af referent

Rikke Jensen blev valgt.

3. Fastsættelse af kontingent

På den ordinære generalforsamling den 12. maj 2024 var det blevet besluttet at fastholde kontingentet på 1200 kr. pr. stemme, men at udarbejde forslag til en ny kontingentstruktur til fremsættelse på en ekstraordinær generalforsamling.

Der var indkommet to forslag til kontingentstruktur, som var inkluderet i den udsendte indkaldelse til den ekstraordinære generalforsamling.

- a. Trappemodell (forslag fremsat af DCuF's bestyrelse og drøftet med klubberne på dialogmøde den 18. december 2024).
Forslaget indeholdt tre trappetrin og tre forskellige kontingentsatser: Én sats på 100 kr. for de første 40 medlemmer i klubben, en sats på 80 kr. fra medlem 41 til og med medlem 95 og endelig en sats på 50 kr. fra medlem 96 og opefter. Et af trappemodellens formål var at give et mere fair forbundskontingent pr. medlem uden at pålægge de største klubber en markant kontingentstigning fra sidste år. Satserne i modellen kunne evt. reguleres.
- b. Én ensartet kontingentsats på 100 kr. pr. medlem, uanset klubbens størrelse (forslag fremsat af Hvidovre Curling Club efter dialogmødet den 18. december 2024).
Begrundelserne for fremsættelse af dette forslag var, at denne løsning er nemmere at administrere og forstå og samtidig vil give forbundet en ganske fornøden økonomisk saltvandsindsprøjtning og en større finansieringsandel fra klubberne.

Der blev lagt op til en dialog om forslagene inden afstemning. Her var der en god debat, hvorfra følgende indlæg kan fremhæves:



- Lisa støttede intentionen om at få struktur på plads om kontingent, så det fremover er nemmere at fastsætte kontingent på generalforsamlinger.
- Are fremsatte på vegne af Gentofte Curling Club ønske om, at der bliver lavet et fælles forslag gældende kontingent- og stemmestruktur, da de mener, at de bør hænge sammen.
- Mikkel præciserede, at forslag er lavet på baggrund af beslutning på den ordinære generalforsamling, ifølge hvilken der kun skal tages stilling til kontingentstruktur.
- Bestyrelsen vil efter dette møde arbejde på et forslag om stemmestruktur.

Der var enighed om, at såfremt et af de fremsatte forslag skulle blive vedtaget, skal der være en dialog frem mod den ordinære generalforsamling den 18. maj 2025 om stemmefordeling.

Ud over denne tilføjelse blev der ikke udtrykt ønske om at ændre i de to fremsatte forslag, herunder satserne deri.

Der blev foretaget afstemning om, hvilket af de to fremsatte forslag der var størst tilslutning til.

Forslag a) 12 stemmer

Forslag b) 19 stemmer

Forslag b) var dermed foretrukket som alternativ til det hidtidige kontingent på 1200 kr. pr. stemme.

Herefter var der afstemning om, hvorvidt forslag b) kunne vedtages og dermed være gældende for kontingentbetalingen i 2025. Det ville kræve et simpelt flertal. Hvis dette ikke blev opnået, ville det hidtidige kontingent fortsat være gældende.

Til forslag b) var der:

21 stemmer FOR

0 stemmer IMOD

10 stemmer BLANK

Det var dermed vedtaget, at kontingentet til opkrævning hos klubberne i april 2025 udgør 100 kr. pr. medlem ifølge klubbernes indberetning til CFR for 2024. Vedtagelsen indebærer også, at en dialog skal finde sted frem mod den ordinære generalforsamling den 18. maj 2025 med henblik på at udarbejde et forslag om vedtægtsændring omhandlende stemmefordelingen på DCuF's fremtidige generalforsamlinger.



4. Eventuelt

- Der var en snak om rekruttering og fastholdelse og vigtigheden af, der står folk ude i klubberne til at tage imod nye spillere. Et er, at vi får nye folk indenfor, men de skal føle sig taget godt imod, så de får lyst til at komme igen.
Et ønske kunne være, at klubberne får hjælp, eventuelt ved at ansætte en til at varetage og koordinere. Det er ikke nok, at der er én, der brænder for det.
- Forslag om at få nedsat en arbejdsgruppe til at arbejde med indsatser frem mod OL 2026 for at promovere sporten.

Mikkel Juhl Larsen

Dirigent, dato

22/1 2025



**DANSK
CURLING
FORBUND**

Dansk Curling Forbund
Idrættens Hus
Brøndby Stadion 20
DK-2605 Brøndby
www.curling.dk - info@curling.dk
+45 43 26 25 75